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        1/Úvod –všeobecná časť:


 V školskom roku 2015/2016  pôsobilo na škole  27  pedagógov,
                    z toho  9 so zníženým úväzkom a 5 prevádzkoví  pracovníci.
                    Školu navštevovalo  500   žiakov, z toho na:
                                                               Hudobnom odbore: 235 
                                                               Výtvarnom odbore: 225
                                                               Tanečnom odbore:    32
                                                               Liter.dramat.odbore:   8

Vyučujúci uplatňovali platné učebné osnovy a plány pre ZUŠ.
Časovo tematické plány boli taktiež vypracované v súlade s platnými predpismi. Vyučovanie prebiehalo vo všetkých odboroch. Vedúci  jednotlivých odborov na začiatku školského roka vypracovali návrhy do plánu práce školy, ktoré boli odsúhlasené a prijaté na pedag. rade. Je nutné spomenúť pôsobenie predmetových komisií jednotlivých oddelení, ktoré pracujú pod vedením nasledovných pedagógov:

Hudobný odbor: Zuzana Gyarmatiová Dis.art 

Klávesové oddelenie: Mgr.art. Roland Cucor 
Sláčikové a strunové oddelenie: Miloš Zsibrita 
          Dychové a spevácke oddelenie:  Bc. Gabriela Viziová
          Hudobná náuka a bicie nástroje: Mgr. Ivett Molnárová
          Keyboardové oddelenie: Jozef Kurina DiS.art 

Výtvarný odbor:       Mgr. Anna Kaplánová
Tanečný odbor:         Bianka Rózsa 
Liter.-dramatický:    Mgr.art. Štefan Lengyel 

Koordináciu medzi riaditeľstvom a vedúcimi predmet. komisií zabezpečujú vedúci jednotlivých odborov:

Hud.odbor:         Zuzana Gyarmatiová DiS.art
Výtv.odbor:        Mgr. Anna Kaplánová
         Tanečný odbor:  Bianka Rózsa 
LDO:                  Mgr.art. Štefan Lengyel 






Hudobný odbor 
Hudobný odbor pracoval na základe plánu práce školy na školský rok 2015/2016.
Počas letných prázdnin dňa 3.júla 2015 na otvorení výstavy v Mestskej galérii hudobnú zložku zabezpečili Mgr. A. Baranovics DiS.art /hra na akordeón/ a D.Járková DiS.art / hra na klavír/. Žiak  Noel Benedek  Vykukel z triedy p.uč. Mgr. E. Cucorovej vystúpil v rámci programu Obecných dní v Bíni dňa 15. augusta 2015.
Zahájenie školského roka 2015/2016 sa uskutočnilo dňa 2.septembra 2015 za prítomnosti p. primátora mesta E.Szabóa , kde svojou hrou sa prezentovali žiačka  A. Stellár s p. uč. Mgr. A. Baranovics  DiS.art hrou na akordeóne, Anna Molnár s p uč. Z .Gyarmatiovou DiS.art  štvorručnou hrou na klavíri.
V ten istý deň v rámci spolupráce  medzi inštitúciami v Mestskej galérii Júliusa Bartu pri otvorení výstavy program obohatila svojou flautovou hrou p.uč. Mgr. S. Bartman s klavírnym doprovodom p.uč. Mgr. E. Cucorovej.
V mesiaci september sme privítali nových žiakov prípravného štúdia a žiakov 1.ročníka na základe dodatočných prijímacích  pohovorov.
Dňa 5.septembra 2015 na podujatí Historama organizovaným mestom Štúrovo v MsKS účinkovali ženský spevácky zbor Katedra pod vedením Mgr. E. Cucorovej s klavírnym doprovodom Mgr. art. R. Cucorom, žiačka N. Szajka so svojím p. uč. J. Kurinom DiS art, K.Ramačová, O. Koleva z triedy p.uč. Bc. G. Viziovej, Mgr. A. Baranovics svojou sólovou  akordeónovou hrou, D.Járková DiS.art, Z. Gyarmatiová DiS.art štvorručnou hrou na klavír.
Začiatkom mesiaca  október pedagógovia pomáhali  pri   organizácii tradičných  Hudobných dní mesta Štúrovo , ktoré sa konali dňa 2. a 3. októbra 2015 pripomínajúc Svetový deň hudby. Otvárací koncert sa niesol v duchu spolupráce s družobnými základnými umeleckými školami , na ktorom sa prezentovali komorné telesá. Podujatie svojím vystúpením obohatili ženský spevácky zbor Katedra pod vedením Mgr. E. Cucorovej s klavírnym doprovodom Mgr.art.R.Cucora a bicím doprovodom Mgr. A. Áronovej, Mgr. A. Baranovics DiS.art. hrou na  akordeóne  so spoluúčinkovaním hry na keyboard  J. Kurinu DiS.art.,Mgr. A.Áronová /bicie/ s klavírnym doprovodom D. Járkovej DiS.art.,gitarové kvarteto: p.uč. A.Dobsonyová DiS.art, Mgr. J.Pásztor Dis.art, Mgr.M.Moncz,žiak  Á. Pásztor / z triedy p.uč. Mgr. J. Pásztora DiS.art/.
Dňa 18. októbra 2015 v obci Obid sa konalo slávnostné podujatie pre dôchodcov z príležitosti mesiaca úcty k starším, na ktorom vystúpila žiačka S. Vincze s učiteľkou Mgr.A. Baranovics DiS.art.
Dňa 4.októbra 2015 sa zúčastnila žiačka N.Szajka z triedy p.uč. J.Kurinu DiS.art výberového kola súťaže Virtuózi v Komárne.
Pedagógovia HN pripravujú školské kolo  súťaže pri príležitosti 260.výročia narodenia  rakúskeho skladateľa W.A.Mozarta./Mgr. I. Molnár, Mgr.E.Cucorová, Bc. G.Viziová/.
Školský koncert sa uskutočnil dňa 23.októbra 2015, na ktorom žiaci obecenstvo obdarúvali peknými vystúpeniami.
P.uč. V. Szencziová DiS.art sa 27.októbra 2015 zúčastnila klavírneho workshopu v ZUŠ J. Rosinského v Nitre na tému: „Hudobno – výrazové prostriedky a ich špecifiká v sólovej a komornej klavírnej interpretácii“ pod vedením lektorky Mgr.art. Ivety Sabovej ArtD. .  
V mesiaci november pedagógovia  vybrali  vhodný hudobný  materiál  na vianočný koncert školy a ďalšie  adventné podujatia.
Dňa 4. novembra 2015 pre svoje triedy organizovali spoločný triedny koncert Mgr. I.  Molnárová a D.Járková DiS.art.
Dňa 5.novembra 2015 slávila  Cirkevná materská škôlka Sv. Imricha v Štúrove 20. výročie svojho založenia, na oslave ktorej liturgickými piesňami obohatil kultúrny program hrou na organe Mgr. art. R. Cucor.
11.novembra 2015 sa p.uč. Mgr.J.Pásztor DiS.art zúčastnil ako člen poroty na gitarovej súťaži ZUŠ  E. Suchoňa v Bratislave s názvom „Prehliadka mladých gitaristov“.
V ten istý deň sa D.Járková DiS.art a V. Szencziová DiS.art zúčastnili  so svojimi žiakmi D.Repkom a Yu Pengom Zhim Work Shopu v Bratislave na ZUŠ M. Ruppeldta so štvorručnou klavírnou hrou.
Dňa 11. a 12. novembra 2015 žiaci vykonali postupové skúšky z PŠ / novoprijatí žiaci/ a kontrahujúce skúšky.
Dňa 12. novembra 2015  na spoločnom triednom  koncerte sa preukázali žiaci triedy Mgr. E. Cucorovej a Mgr. S. Bartman DiS art.
Triedny koncert organizovala pre svoju triedu dňa 13. novembra 2015 p.uč.Z.Gyarmatiová DiS art., ktorá zároveň pripravuje žiačku R. Velenovú na celoštátnu klavírnu súťaž P. Kadosu, ktorá sa uskutoční dňa  20. novembra v Leviciach.
Dňa 10. novembra 2015 na otvorení výstavy organizovanej Zväzom telesne postihnutých v areáli  Vadaš vystúpili  žiaci N. Szajka , L. Sámson ,A. Mitas z triedy p.uč. J. Kurinu DiS.art.
Celoslovenskú klavírnu súťaž Pála Kadosu organizujú každý druhý rok, v roku 2015 sa uskutočnila  v dňoch 18.-20.novembra v Leviciach, ktorej sa zúčastnila žiačka Regina Velenová /tr.p.uč. Z.Gyarmatiovej DiS.art/.
Dňa 20.novembra 2015 mala triedny koncert p.uč. Mgr.A.Baranovics DiS.art.
V rámci školského koncertu s názvom „Pocta majstrom“ dňa 26.novembra žiaci  interpretovali aj skladby od skladateľov, ktorí mali výročia v roku 2015 /F.Chopin, H.Purcell, B.Bartók,J.S.Bach/. Koncert bol pestrý aj po inštrumentálnej aj po štýlovej stránke, žiaci podali pekné výkony.
Triedny koncert sa uskutočnil dňa 27. novembra  pre triedu p.uč.Mgr.art.R. Cucora.
Na slávnostnom otvorení výstavy v Mestskej galérii J. Barthu dňa 28.novembra účinkovala p.uč. Mgr. E.Cucorová.
Začiatok mesiaca december sa niesol v duchu súťaží, hneď 2.decembra žiaci Ju Pen Zhi /tr. p.uč. D.Járkovej DiS.art/ a Daniel Repka /tr.p.uč. V.Szencziovej DiS.art/ sa zúčastnili klavírnej súťaže v štvorručnej hre Miloša Ruppeldta v Bratislave, na ktorej získali pekné tretie miesto v prvej kategórii.
Na druhý deň 3.decembra taktiež na súťaži Miloša Ruppeldta v Bratislave žiačka Orsolya Janszó / tr. p.uč. Bc. A. Letrichovej/ získala 1.miesto v štvrtej kategórii  a tiež cenu laureátky súťaže s klavírnym doprovodom Mgr. E.Cucorovej.
Dňa 3.decembra organizoval triedny koncert pre svoju triedu p.uč. Mgr. J.Pásztor, dňa 4.decembra p.uč. Bc.G. Viziová.
Na detašovanom pracovisku v Bátorových Kosihách dňa 7.decembra sa uskutočnil spoločný triedny koncert uč. Bc.A.Letrichovej, Mgr.E.Cucorovej, M.Zsibritu.
Dňa 10.decembra mali spoločný triedny koncert p.uč. Mgr. K.Nemes a Bc. A. Letrichová.
Triedny koncert triedy p.uč. J.Kurinu DiS.art  sa uskutočnil 11.decembra.
Veľmi vydarený adventný koncert zaznel v miestnom kostole v Lelej dňa 12.decembra, kde vystupovali žiaci tr. p.uč. D.Járkovej DiS.art, V,Szencziovej DiS.art, Z.Gyarmatiovej DiS.art, Bc.G.Viziovej, J.Kurinu DiS.art, Bc. A.Letrichovej, Mgr.A.Baranovics DiS.art , Mgr.S.Bartman DiS.art, s klavírnou spoluprácou Mgr.art.R.Cucora, Mgr.E.Cucorovej, na priečnej flaute sólovými skladbami sa preukázali p.uč. J.Kurina DiS.art, Mgr.S.Bartman DiS.art, na bicích p.uč. Mgr. A.Áronová.V programe úspešne vystúpil aj ženský zbor učiteliek Katedra pod vedením p.uč. Mgr. E.Cucorovej.
Dňa 14.decembra sa uskutočnil slávnostný vianočný koncert v Bátorových Kosihách pre žiakov p.uč. Bc.A.Letrichovej, Mgr. E. Cucorovej a M. Zsibritu.
Na podujatí pre telesne postihnutých v rekreačnom stredisku Vadaš vystúpili žiaci krásnymi melódiami z triedy p.uč. J.Kurinu DiS.art.
Spoločný vianočný triedny koncert realizovali dňa 16.decembra p.uč. D.Járková DiS.art., V.Szencziová DiS.art.
V ten istý deň 16.decembra organizovali pre svoje triedy vianočný triedny koncert na detašovanom pracovisku v Salke p.uč. Mgr. E. Cucorová a Mgr. S.Bartman DiS.art. 
Tradičný vianočný koncert sa uskutočnil dňa 19.decembra v Mestskom kultúrnom stredisku.  Všetci pedagógovia  našej školy statočne, cieľavedome pripravovali žiakov na najkrajšie a najväčšie podujatie roka. Okrem niekoľkých sólových produkcií zazneli skladby väčšinou v komornom obsadení, ktoré získali pozitívny ohlas u publika. Vystúpil taktiež aj ženský komorný spevácky zbor učiteliek Katedra pod vedením p.uč. Mgr. E. Cucorovej.
Čaro vianočnej nálady priblížili naši žiaci dňa 20.decembra na pešej zóne mesta Štúrovo v rámci vianočných trhov. Vystupovali žiaci p.uč. D.Járkovej DiS.art, V.Szencziovej DiS.art, Z.Gyarmatiovej DiS.art, Mgr. K.Nemes, Mgr.J.Pásztora, Mgr. A.Baranovics DiS.art, Mgr.S,Bartman DiS.art,  Bc.G.Viziovej, J.Kurinu DiS.art a ženský komorný spevácky zbor učiteliek Katedra pod vedením p.uč.Mgr. E.Cucorovej.
Dňa 21.decembra vystupovali žiaci na vianočnom triednom koncerte triedy p.uč.Z.Gyarmatiovej DiS.art.
Taktiež  21.decembra mala pracovnú triednu prehrávku p.uč.A.Dobsonyová DiS.art.
Pedagógovia HN organizujú v školskom roku 2015/2016 vedomostnú súťaž o skladatelovi W.A.Mozartovi, ktorý má 260.výročie narodenia. Pripravujú žiakov v rámci vyučovacích hodín aj doučovania. Súťaž je naplánovaná na koniec februára 2016.
Na otvorení výstavy v Mestskej galérii J.Barthu spestrili program svojou hrou p.uč. Mgr. A.Baranovics DiS.art so svojimi žiakmi /akord. kvarteto, sólo N. Morvai/
20.januára  žiaci úspešne vykonali  kontrahujúce skúšky.
Klávesové oddelenie sa húževnato pripravuje na školské kolo klavírnej súťaže „Miniature musicali“, ktoré plánujú na 11.apríl 2016.
Pedagógovia sa so svojimi žiakmi pripravujú priebežne na vyhlásené súťaže.
Školský koncert sa uskutoční dňa 28.januára 2016.
Začiatkom mesiaca február boli zadelení žiaci prípravného štúdia na hlavný nástroj. Prihlásili sa u svojho nového učiteľa a zoznámili sa so svojím zvoleným hudobným nástrojom.
Na otvorení výstavy v rámci spolupráce medzi inštitúciami mesta v Mestskej galérii dňa 10. Februára 2016 svojou hudobnou zložkou prispela žiačka Boglárka Janicsek /tr.p.uč. Mgr.J.Pásztora DiSart/
Dňa 18.februára 2016 sa učitelia Z.Gyarmatiová DiSart.  a V. Szencziová DiSart. zúčastnili majstrovského kurzu v Komárne. Kurz viedla profesorka Lisztovej Akadémie v Budapešti a klavírna umelkyňa zároveň porotkyňa celoslovenskej klavírnej súťaže „Pála Kadosu“ v Leviciach  Zsuzsanna Esztó.
Vo februári žiaci  sa pripravovali z HN na vedomostnú súťaž venovanú pamiatke veľkého hudobného skladateľa W.A.Mozarta aj v rámci doučovania. Súťaž sa konala dňa 18.februára 2016 na ktorej žiaci preukázali svoje teoretické vedomosti o skladateľovi hravou formou. 
II.školská súťaž v hre na keyboard prebiehala dňa 3.marca 2016 vo veľkej sále ZUŠ.Súťažiaci boli zadelení do dvoch kategórií. V prvej kategórii sa umiestnili: 1.miesto L.Bebiák /J.K.DiSart/, 2.miesto D.Tóth /J.K.DiSart/, 3.miesto M.Szajkó /Mgr.S.B.DiSart/, v druhej kategórii  1.miesto a Laureát G.Baraňovič /Mgr.S.B.DiSart/, 2.miesto  K.Kurc /J.K.DiSart/, 3.miesto N.Leskó /J.K.DiSart/ a N.B.Vikukel /Mgr.E.C/
Dňa 9.marca 2016 účinkovali učitelia Mgr.S.Bartman DiSart. na priečnej flaute s klavírnou spoluprácou učiteľky Mgr.E.Cucorovej na otvorení výstavy Spolku regionálnych výtvarníkov v mestskej Galérii J.Barthu.
V tento deň organizovali spoločný triedny koncert učitelia D.Járková DiSart., V.Szencziová DiSart.
O deň neskôr dňa 10.marca 2016 mala triedny koncert učiteľka Mgr.A.Baranovics DiSart.
Dňa  12.marca 2016 Mgr.S.Bartman DiSart. vystúpila v Belej na slávnosti spojenej s oslavou príchodu jari a výročím revolúcie z roku 1848 v Rakúsko- Uhorsku.
Na kultúrnom vystúpení v Salke dňa 13.marca vystúpili žiaci z triedy uč. Mgr.S.Bartman DiSart./ F.Bobek, E.F.Veres/.
Dňa 14.marca 2016 v MsKS v Štúrove  predviedli pestrý, hodnotný program učitelia a žiaci našej školy na kultúrnom podujatí organizované miestnou organizáciou CSEMADOKu k výročiu revolúcie z roku 1848 v Rakúsko- Uhorsku.
Spevácky seminár s umelkyňou Ľ. Rybárskou na ZUŠ M. Ruppeldta sa uskutočnil dňa 16.marca 2016, ktorého sa zúčastnili učiteľky Mgr.K.Nemes a Bc.A.Letrichová.
Školský koncert sa konal dňa 16.marca 2016, na ktorom vystúpili žiaci takmer všetkých oddelení hudobného odboru, čím vytvorili pestrý hudobný program.
Dňa 17.marca 2016 sa žiaci R.Velenová /tr. p.uč. Z.Gy/, T.Dániel /tr.uč.Mgr.art.R.C/, D.Yu Peng Zhi /tr. uč.D.J/ a D.Repka /tr. uč. V.Sz/ zúčastnili  nadregionálnej  klavírnej súťaže  štvorručnej hry  /R.Velenová aj sólovej hry /v Topoľčanoch , na ktorej porota  ohodnotila zadelením do bronzového pásma štvorručnú hru žiakov  D.Y.P.Zhi a D.Repku /uč. D.J., V.Sz/.
Triedny koncert organizovala pre svoju triedu dňa 18.marca 2016 uč. Z.Gyarmatiová DiSart.
Umelkyňa flautovej hry Katalin Stefula prednášala dňa 19.marca na seminári  na Konzervatórii v Bratislave, kde sa jej znalosťami oboznámila uč. Mgr.S.Bartman DiSart.
Na koncerte talentovaných žiakov organizovanom umeleckou školou v Pomázi / Maďarsko/ nás reprezentovali žiaci R.Velenová, V.Uzsáková /uč. Z.Gy .DiSart//,N.Szajka /uč. J.K. DiSart/, O.Janszó /Bc.A.L/, Á.Pásztor /Mgr.J.P.DiSart/.
Tradičný koncert učiteľov sa uskutočnil dňa 23.marca 2016. Pedagógovia školy potešili obecenstvo v rámci pestrého, hodnotného programu svojou sólovou alebo komornou hrou.
Dňa 30.marca sa p.uč. Mgr. A. Baranovics DiS.art a p.uč. Mgr. K. Nemes zúčastnili kultúrnej brigády organizovanou Protifašistickým hnutím vrámci osláv oslobodenia mesta Štúrovo ruskou armádou. 
Slávnosť ku Dňu učiteľov organizoval MsÚ v MsKS pre pedagógov  mesta Štúrovo dňa 1.apríla 2016, na ktorej vystúpili žiaci R.Velenová, V.Uzsáková /uč. Z.Gy.DiSart/, S.Chalmovská /Mgr. K.N/, T. Bandor /Bc.G.V/ ,na klavíri spolupracovali uč. D.Járková  DiSart, Mgr.E.Cucorová, Z.Gyarmatiová DiSart, D. Yu peng Zhi /D. Járková DiS.art/ a D. Repka /V. Szencziová DiS.art/.
Dňa 7.apríla 2016 prebiehali kontrahujúce skúšky.
Spoločný triedny koncert organizovali dňa 8.apríla uč. Mgr.K.Nemes a Bc. A. Letrichová, na ktorom vystúpili aj žiaci z detašovaného pracoviska v Bátorových Kosihách.
Ešte v ten deň triedny koncert mal aj p.uč. Mgr.art.R.Cucor.
Školské kolo klavírnej súťaže „Miniature musicali“ sa uskutočnilo dňa 11.apr. 2016, do ktorého sa zapojilo vyše 5O mladých klaviristov.
Klasifikačná konferencia sa konala dňa 14.apríla 2016.
V ten deň si zahrali žiaci tried p.uč. Mgr.S.Bartman DiSart.  a Mgr.E.Cucorovej na spoločnom triednom koncerte.
Ďalší školský koncert je naplánovaný na 28.apríla 2016. 
Prijatí žiaci: 
Anita Kovácsová (p.uč. D. Járková DiS.art) – Jazzové konzervatórium Vácz (MR) 2.roč. štúdium 
Zdeno Uher (p.uč. Mgr. A. Áronová ) – Konzervatórium J.L. Bellu Banská Bystrica 
Orsolya Janszó (p.uč. Bc. A. Letrichová) – Konzervatórium Bratislava 
Ádám Pásztor ( p.uč. Mgr. J. Pásztor DiS.art) – Vysoká škola muzických umení Bratislava  
V druhej polovici mesiaca apríl  v rámci hodín hlavného predmetu  a hodín   HN prebiehala príprava  na  absolventský koncert a absolventské skúšky.
15. apríl 2016 bol súťažným dňom žiakom Roderikovi Dékánymu  z tr. p.uč. Mgr.art. R. Cucora a Vivien Uzsákovej z tr. Z.Gyarmatiovej DiS.art, ktorí sa zúčastnili Klavírnej súťažnej prehliadky v Sládkovičove. R.Dékány získal v druhej kategórii ocenenie v zlatom pásme a V.Uzsáková v šiestej kategórii bola zadelená do strieborného pásma.
Dňa 20.apríla 2016 účinkovali  žiaci na spoločnej triednej prehrávke  Bc. G.Viziovej a   Mgr. I. Molnárovej.
Dňa 21.apríla 2016 naši pedagógovia Mgr.A.Baranovics DiS.art, Mgr.S.Bartman DiS.art,
Mgr.K.Nemes, Mgr.art. R.Cucor účinkovali na  Spoločnom učiteľskom koncerte v meste
Pomáz /Maď. rep./ 22. apríla 2016   sa  naši absolventi v koncertnej sále školy úspešne prezentovali na svojom  záverečnom  koncerte.
Školský koncert sa uskutočnil dňa 28.apríla 2016.Obecenstvo malo možnosť si vypočuť pestrú paletu hudobných nástrojov.
29.apríla 2016 sa na našej škole uskutočnil 2.ročník  Regionálnej klavírnej súťaže „Miniature  Musicali“. V odbornej porote obsadili miesto Mgr.art. K. Dibáková /ved. kláv. oddel. na bratislavskom Štátnom konzervatóriu/ ,Mgr.art. K. Viteková /riad. ZUŠ Levice/, Bc. Tamás Oláh /študent VŠMU/. Žiaci našej školy L. Bidelnicová /Mgr.art.R.C/ bola zadelená do zlatého pásma, A. Turczel ,T. Dániel a R. Dékány do strieborného pásma a O.B.Fülöp, D.Kakarová, /tr.Mgr.art.R.C/, V. Uzsáková /tr.Z.Gy.DiSart/, Anna Szajkó /tr. V.Sz.DiS.art/ ,A.Kovács /tr. D.J.DiS.art/ do bronzového pásma.
V obci Bajtava v rámci programu miestneho Csemadoku vystúpil žiak Máté Szajkó/Mgr.S.B.DiS.art/.

Kultúrny dom organizoval dňa 1.mája 2016 na pešej zóne  veľkolepý program „Majáles“, ktorého účastníkmi boli aj žiaci našej školy : N. Ištoková, N. Morvai, B. Dudášová  s p. uč. Mgr. A.Baranovics DiS.art, D.Yu Peng Zhi /sólo/ aj so svojou p.uč. D.Járkovou DiS.art, V. Uzsáková /Z. Gy.DiS.art/, D. Pathóová, R.Ritz  ,G.Baraňovič/Mgr.S.Bartman DiS.art/ pod pedagogickým dozorom  Mgr.K. Nemes.
Taktiež na oslavách 1.mája v Bajtave vystúpil žiak  Máté Szajkó /Mgr.S.B.DiS.art/
3.mája 2016 na Hudobnom festivale v Leviciach bol Mgr.art. R.Cucor predsedom poroty.
Dňa 5.mája 2016 sa konal V. ročník gitarovej súťaže „Hommage to Luigi Legnani“ s medzinárodnou účasťou v Štúrove, ktorej sa zúčastnili nasledovní žiaci našej školy: 
D.Armand zlaté pásmo /tr. Mgr.J.P.DiS.art/, strieborné pásmo Á.Bajnok /tr.Mgr.J.P.DiS.art/,  bronzové pásmo A.Faragó  /tr. A.D. DiS.art/. V porote pracovali medzinárodní gitaroví umelci: Alberto Mesirka /Taliansko/, Yorgos Nousis /Grécko/,Mgr.art. Adam Marec /SK/, Tornai Péter /Maďarsko/. 

Dňa 6.mája 2016  sa uskutočnila kultúrna brigáda z príležitosti oslobodenia ruskou armádou, na ktorej  účinkovali Mgr. K.Nemes a Mgr.A.Baranovics DiS.art. Absolventi  si v tento deň odniesli krásne zážitky z výletu v Budapešti, kde si mohli pozrieť budovu maďarskej štátnej opery a operné predstavenie skladateľa W.A.Mozarta:  Čarovná flauta v divadle Erkela  Ferenca.
V obci Bajtava oslávili Deň matiek dňa 8.mája 2016 kultúrnym programom , na ktorom vystúpil aj žiak Máté Szajkó /tr. Mgr. S.B.DiS.art/ ako aj Norbert Leskó /J.K.DiS.art/.
Miestna Matica slovenská každoročne organizuje oslavu Dňa matiek, tentoraz dňa 9.mája 2016 naši žiaci : A.Mitas, N.Szajka, E. Kürti, L. Sámson, N. Drubits, N. Bábindeli /tr. J.K.DiS.art/, V. Uzsáková / tr. Z.Gy. DiS.art/ M. Németh /tr. Mgr. A.B.DiS.art/ tiež prispeli svojím kultúrnym programom pod pedagogickým dozorom p.uč. J.Kurinu DiS.art.
Dňa 10.mája 2016 prebehlo  vyhodnotenie tradičnej výtvarnej súťaže „ Štúrovská zlatá rybka“, ktoré svojimi hudobnými číslami obohatili  žiaci T. Dániel /tr. Mgr.art. R.C/ a D. Kelecsényi /tr. Bc. G.V/.
Vo Vadaši na kultúrnom programe pre postihnutých dňa 11.mája 2016  účinkovali  žiaci  našej školy :David Yu Peng Zhi /tr. D.J.DiS.art/, V.Uzsáková, R.Velenová /tr. Z.Gy.DiS.art/.
ZUŠ E. Suchoňa v Bratislave ten istý deň organizovala spoločný koncert 4 ZUŠ / Zlín, Hlohovec, Bratislava, Štúrovo/, ktorého sa zúčastnila  naša škola  v zastúpení  žiakov L. Bidelnicová /Mgr.art. R.C/,  O. Janszó /Bc.A.L./ s korepetíciou Mgr.art.R.Cucora, A.Švajcer /Bc.G.V/, B. Švajcer /D.J.DiS.art/, N.Ištoková /Mgr.A.B.DiS.art/, Á.Pásztor /Mgr.J.P.DiS,art/.
Na kultúrnej brigáde v Salke dňa 17. mája  2016 z príležitosti návštevy poľských hostí účinkovali E. F. Veres, F. Bobek, Gergely Horváth /Mgr.S.B.DiSart/.
19.mája 2016 Mgr. E. Cucorová korepetovala  na oslave Dňa matiek pre dôchodcov v hoteli  Thermal , na ktorej vystúpili žiaci G. Baraňovič, M. Szajkó, D. Pathóová, R.Ritz, B. Finta / Mgr. S.B.DiS.art/.
19.mája 2016 uskutočnil triedny koncert pre svoju triedu p. uč. Mgr. J. Pásztor DiS.art.
Naši absolventi výtvarného odboru mali otvorenie výstavy svojich prác dňa 25. mája 2016,na  ktorom kultúrnou zložkou prispeli N. Morvai  so svojou p. uč. Mgr. A. Baranovics DiS.art  v mestskej Galérii.
 Dňa 26.mája 2016  naši absolventi prvej časti primárneho štúdia základného stupňa vystúpili v rámci „malého absolventského koncertu „ svojimi malými hudobnými skladbami.
Spoločný triedny koncert realizovali p.uč. Mgr. M. Moncz a A. Dobsonyová DiS. art dňa 30.mája 2016.

Na školskom koncerte si mohli žiaci poukázať svoje umelecké zdatnosti  dňa 31. mája 2016.
V týždni od 30. mája  do 3. júna pedagógovia vykonávali nábory na základných školách a materských školách v Štúrove a Náne.
31. mája postupové skúšky mala predmetová komisia keyboardu. 

Dňa 2.júna 2016 popri vyhodnotení výtvarnej súťaže pre materské školy a 1.roč.  „Čím chcem byť, keď budem veľký“ žiaci aj učitelia predstavili malým deťom hudobné nástroje v rámci malého koncertu, ktorý ich veľmi zaujal. Vystúpili žiaci A. Madocsai /tr.Z.Gy.DiS.art/, E. Halmi /tr.E.J/,  N. Drubits/ J.K.DiS.art/, R. Ritz, B.Finta /Mgr.S.B.DiS.art/, L. Nyári /Bc. A.L/, A.Švajcer, K.Stellár, K.Táli /Bc.G.V/.
Dňa 3.  a 7.júna 2016 v MsKS  sa uskutočnili výchovné koncerty pre 1.-4.roč. ZŠ slov. a ZŠ s vyuč. jaz. maďarským. Žiaci mali možnosť vidieť a počuť veľmi širokú škálu hudobných nástrojov.
Dňa 2. a 3. júna sa uskutočnili postupové skúšky pre predmetovú komisiu dychy a spev. 
Dňa 3.júna 2016 vystúpili žiaci triedy p.uč. J.Kurinu DiS.art v rámci triedneho koncertu.
Na okresnej konferencii strany MKP v MsKS dňa 4.júna 2016 o kultúrnu zložku sa postarali žiaci Cs. Sóki /Mgr. K.N/ a V. Uzsáková /Z.Gy. DiS.art/.
Dňa 8.júna 2016 mala triedny koncert p.uč. E. Janošovičová.
Malí žiaci prípravného štúdia HO absolvovali  dňa 9.júna 2016 svoj prvý verejný  koncert, ktorý bol zároveň aj postupujúcou skúškou do 1.ročníka.
Absolventské skúšky z HN sa konali dňa 8.júna 2016, kde si žiaci mohli obhájiť svoje absolventské práce.
9. júna mala triedny koncert trieda p.uč. Mgr. A.Baranovics DiS.art. 
Dňa 15.júna 2016 sa konali kontrahujúce skúšky.
Postupové skúšky na klávesovom oddelení sa konali v dňoch 27.mája a 29. mája 2016.
Strunové oddelenie ročníkové postupové skúšky malo 13.,14. júna 2016, pre bicie nástroje postupové skúšky sa konali 1.,2.júna 2016.
V Salke organizovali estrádny program, na ktorom vystúpili aj žiaci našej školy D. Gyulai, G. Horváth /Mgr. S. B. DiS.art/, V. B. Noel /Mgr. E.C/ dňa 8.júna 2016. 
Triedny koncert p.uč. Z. Gyarmatiová DiS.art. a Mgr. K. Szabóovej sa realizoval
 dňa 10.júna 2016.
Absolventi ukončili svoje štúdium na danom stupni zložením záverečnej skúšky z nástrojovej hry dňa 16.júna 2016.
Pracovnú triednu prehrávku pre svoje triedy organizovali p.uč. Mgr. E. Cucorová, a Bc. A. Letrichová  na detašovanom pracovisku v Bátorových Kosihách dňa 20.júna 2016.
Na podujatí „Slnovrat na Dunaji“ , ktorý sa koná dňa 25.júna 2016 svojimi kultúrnymi číslami prispejú aj žiaci a pedagógovia našej školy. 
29. júna sa zúčastnil kultúrnej brigády p.uč. J. Kurina DiS.art v Galérii J. Bartu na otvorení výstavy A. Bugyácsa, v ten istí deň pedagogický zbor Katedra organizoval svoj prvý samostatný koncert v koncertnej sále ZUŠ spoluúčinkovali Mgr. art. R. Cucor a Mgr. A. Áronová a žiaci Á. Pásztor a A. Baranovics. 
Vedenie  a pedagógovia našej školy na začiatok prázdnin plánujú opäť hudobný a výtvarný   tábor pre záujemcov o zážitky.



Výtvarný odbor 

VO pracoval podľa Plánu práce školy. Na slávnostnom otvorení šk. roku bola inštalovaná výstava prác žiakov letného výtvarného tábora. Žiaci tento rok sa zaoberali technikou maľbou na sklo, grafickou technikou linoleoryt a práca s kožou pod vedením Ibolyi Scheffer.  Tábor bol trojdňový,  druhý deň mali žiaci výlet do Želiezoviec do Schubertovho múzea. Deťom sa tábor páčil. Výstava sa následne presunula na pešiu zónu do minigalérie.
   Pri príležitosti Hudobných dní, ktoré sa konali 2.-3. októbra, pedagógovia VO pripravili minivýstavu   v koncertnej sále ZUŠ.
   Žiaci VO sa zapojili do nasledovných súťaží:
   Geopark Novohrad vyhlásil regionálnu výtvarnú súťaž pod názvom „Úžasné motýle“, do ktorej sa zapojili nasledovní žiaci z triedy p.u. Szekrényessy: Tóthová Celine, Barbara Páldi, Bálint Réka, Bianka Trencsíková. Za účasť dostali pamätnú listinu.
  Do výtvarnej súťaže pod názvom Európa očami detí sa zapojili žiaci z triedy p.u. Szekrényessy a získali tieto ocenenia: 1. miesto Bálint Réka, 2. miesto Silling Emese a 3. miesto Suttoová  Klaudia.
    Vo výtvarnej súťaži vyhlásenej Maďarskou akadémiou umenia v Centre sv. Adalberta v Ostrihome získali žiaci z triedy p.u. Szekrényessy Nagy Máté 1. miesto a Nagy Levente    zvláštnu cenu. 
  Žiaci VO pripravili práce rôznymi technikami na regionálnu výtvarnú súťaž, ktorú vyhlásil  Félya Géza Közösségi Ház pod názvom Čo prinesie budúcnosť. Slávnostné vyhodnotenie výstavy a otvorenie výstavy sa uskutočnilo 14.  novembra 2015 vo Félya Géza Közösségi Ház. Do súťaže sa zapojilo okolo 289 žiakov z rôznych škôl z Maďarska a Slovenska.  Z našej školy sa zapojilo 35 žiakov a títo získali ocenenie: z triedy p. riad. Roberta Baranoviča  získala v 1. kategórii 2. miesto žiačka Vajda Klaudia, z triedy p.u. Szekrényessy zvláštnu cenu získala Silling Emese (2. katagória). Z triedy p. u. Kaplánovej získala 3.  miesto Csizmadia Réka (2. kategória), Bogdányiová Eva zvláštnu cenu (1. kategória) a Papp Ádám zvláštnu cenu (2. kategória).
Vo výtvarnej súťaži organizovanou spoločnosťou Falcon Medical pod názvom „Ako si predstavujeme život policajtov a hasičov“ 1.miesto získal žiak Nagy Máté.
   Kontrahujúce skúšky, ktoré sa uskutočnili  12.11. 2015,  vykonali nasledovní žiaci: Bálint Réka a Štefánia Mocsiová z triedy p.u. Szekrényessy. 
V novembri sa žiaci VO zapojili do regionálnej výtvarnej súťaže, ktorú organizoval OÚ Nové Zámky. Téma bola „Ochranárik očami detí“. Do súťaže sa zapojilo 7 žiakov. V súťaži získali naši žiaci nasledovné ocenenia: z triedy p. u, Kaplánovej 1. miesto Zoé Husvéty, 3. miesto Kiara Joy Simon, z triedy p. u. Faragó 2. miesto Ármin Szász.
  V decembri pedagógovia VO vyzdobili obe budovy vianočnou dekoráciou. Na pešej zóne bola vymenená výstava prác žiakov VO  na zimnú tému.
  19. decembra sa konal Vianočný koncert, kde boli inštalované práce žiakov VO. Výstava bola  bohatá tematicky. Bolo vystavených okolo 100 prác, novinkou bola výstava keramických prác žiakov ZUŠ. Výstavu pripravili všetci pedagógovia VO.    
  Na detašovaných pracoviskách v Bátorových Kosihách a v Salke boli inštalované Vianočné výstavy, ktoré pripravila p. u. Szekrényessy. 
   Naši najmenší žiaci sa zapojili do medzinárodnej výtvarnej súťaže pod názvom Žitnoostrovské pastelky. Do súťaže sa zapojili 4 žiaci z triedy p. u Kaplánovej.  
   19. 1. vykonali kontrahujúce skúšky nasledovní žiaci z triedy p.u. Szekrényessy: Mocsiová Stefánia, Bálint Réka.
 Pedagógovia VO vyzdobili obidve budovy začiatkom marca jarnou dekoráciou. Na pešej zóne bola vymenená výstava prác žiakov VO na jarnú tematiku.   Pán riaditeľ Mgr. R. Baranovics a p. u. Kaplánová vystavovali v MG Júliusa Barthu svoje práce v rámci štúrovského Spolku regionálnych výtvarníkov. Výstavu otvoril 14. 3. 2016 vedúci spolku  Mgr. R. Baranovics. 
   Žiaci VO sa zapojili do Veľkonočnej výstavy, ktorú organizovalo mestské múzeum dňa 20. 3. 2016. 22. marca sa uskutočnila spoločná výstava  našich žiakov a žiakov družobnej ZUŠ Pomáz v priestoroch ZUŠ Pomáz.  
Žiaci  VO sa zapojili do nasledovných výtvarných súťaží:
· do celoslovenskej súťaže Vesmír očami detí – a nasledovní žiaci postúpili do celoslovenského kola: Jakubík Gergo /z triedy p. u Faragó/, Štefánia Mocsi, Nikoletta Holopová, Dávid Nyitray, Diana Csemezová / z triedy p. u Szekrényessy/ Tamás Szenczi, Adrián Lenkey, KataSára Csizmadia, Emese Kovács z triedyp. u Kaplánovej/
· do medzinárodnej súťaže pod názvom Žitnoostrovské pastelky sa žiačky Nelka Oláhová a Lea Zácsek / z triedy p. u Kaplánovej/ dostali medzi vystavovateľov – z 1600 prác bolo vybraných 300 prác na výstavu 
· v medzinárodnej výtvarnej súťaži Ríša Fantázie, ktorú organizovala ZUŠ v Lučenci,  získal žiak Tamás Szenczi čestné uznanie z 2060 prác / triedy p. u Kaplánovej/
· do výtvarnej súťaže Plagát mesta pri príležitosti Dňa Zeme naši žiaci získali ocenenia: v B kat. Laura Potočná / z triedy p. u Kaplánovej/a v C kat. Arnold Marcsa /z triedy p. riad. Baranovicsa/. Slávnostné vyhodnotenie sa uskutoční 22.4. 2016 na Pešej zóne
Žiak Arnold Marcsa úspešne vykonal talentovú skúšku na SUŠ v Bratislave odbor animácia /z triedy p. riad. Baranovicsa/. Z triedy p. uč. Mgr. Faragó žiačky Matus Dóra a Matus Lilla boli prijaté na súkromnú SUŠ v Kollárove na odbor propagačné výtvarníctvo. Žiak Seman Marian úspešne vykonal talentové skúšky na SUŠ J. Vydru na odbor úžitková fotografia / triedy p. u Kaplánovej/. Pri príležitosti DU pedagógovia VO pripravili výstavu vlastných prác v budove školy. Dňa 6. 4. žiaci úspešne vykonali kontrahujúce skúšky: Natália Grófová 1. roč, Nikoletta Hlôšková /z triedy p. u Faragó/, Vank Patrik PŠ, Drubics Lázló 1. roč. , Menyhárt Diana PŠ, Zelenayová Diana 1.roč. 2. st. / triedy p. u Kaplánovej/, Szitásová Rebeka 1. roč., Daniel Házelmayer PŠ, Štefánia Mocsiová 2. roč. 2. časť 1. stupeň / z triedy p. u Szekrényessy/.
V 4. štvrťroku pracoval VO podľa plánu práce. 
· naši žiaci sa zapojili do celoslovenskej  súťaže Vesmír očami detí, kde žiačka Kovács Emese získala víťazné ocenenie v celoslovenskom kole (z triedy p. u. Kaplánovej)
· Hogenbuch Szabina získala 2. miesto na medzinárodnej výtvarnej súťaži Pueri Fabri (z triedy p. u. Kaplánovej), téma tohoročnej súťaže bola Pamiatky na južnom Slovensku
· v tomto roku sa žiaci VO zapojili do celoslovenskej výtvarnej súťaže pod názvom Gabi, ktorú organizovala ZUŠ v Galante – žiačka Eva Bogdányiová získala čestné uznanie (z triedy p. u. Kaplánovej)
· pri príležitosti výročia osemdesiateho výročia narodenia  Lázara Ervina bola organizovaná výtvarná súťaž, kde získali ocenenie nasledovní žiaci: Nagy Levente 2 miesto, Trenčíková Blanka a Laura Fraňová získali zvláštnu cenu (Mgr. T. Szekrényessy)
· súkromná ZUŠ Rovníčka v Červenom Kláštore organizovala  výtvarnú súťaž pod názvom Ríša divov, žiak Róbert Ritz (z triedy  p. u. Faragó) získal čestné uznanie
· 10. 5. bolo v koncertnej sále ZUŠ vyhodnotenie 7. ročníka výtvarnej súťaže „Zlatá rybka“. Organizátorom bol detský rybársky krúžok, ktorý vedie pán Perutek Štefan a spoluorganizátorom bola ZUŠ F. Liszta. Do súťaže sa zapojilo 5 materských škôl a dve základné školy, ktoré zaslali 61 detských prác. Vyhodnotenie bolo zážitkom ako pre deti, tak aj pre pedagógov. 
· 25. 5. bolo slávnostné otvorenie absolventskej výstavy v Galérii J. Barthu – vystavovali 4 absolventi a 3 z druhého stupňa 3. ročník (z triedy p. u. Kaplánovej a z triedy p. r. Baranovics
· 2. júna prebehlo v koncertnej sále ZUŠ  slávnostné vyhodnotenie výtvarnej súťaže pre MŠ a 1.roč. ZŠ, do ktorej sa zapojilo 8 MŠ zo Štúrova a z okolia a dve ZŠ. Do súťaže bolo poslaných 60 prác,       
      spolupráca s MŠ sa opäť veľmi osvedčila, pretože sú týmto podchytení  
      potencionálni  budúci žiaci VO. Deti a pedagógovia boli spokojní. Téma  
      tohoročnej súťaže bola „Čím chcem byť keď budem veľký“. Téma bola 
      pre deti príťažlivá.
· Aj v tomto  roku sa žiaci VO zapojili do medzinárodnej  výtvarnej súťaže „Štúrovská  paleta“  a získali ocenenia. Z triedy p. riad. Baranovicsa to bola žiačka Sindárová  Sabina, Šnírerová Barbora, Zgurišová Michela,  z triedy p.u. Faragó  žiačka Erika Jóžová,  z triedy p.u. Kaplánovej žiaci Sofia Sklenárová, Kamila Lelóczki, Alexandra  
     Matušková a z triedy p.u. Szekrényessy Viktória Urbánová  a Mocsiová 
     Stefánia.
· 16. 6. žiaci VO úspešne vykonali kontrahujúce skúšky na základe predložených prác 
· Výtvarný odbor prispel vyhotovením pútača – plakátu na mestom organizovanú akciu „Slnovrat na Dunaji“ 
· Posledné dni v mesiaci jún zavítala na hodiny výtvarného odboru súčasná strážkyňa mosta  Renate Hanh a deti spoločne s ňou mohli maľovať stoličky 
      -     Od 6. 7. do 8. 7. bude organizovaný letný výtvarný tábor.


Literárno – dramatický odbor 

Školský rok sa pre LDO začal organizačnými zmenami. V prvom rade sa vyčlenili osobitné hodiny na prednes, kde majú žiaci vyučovanie 1x do týždňa v malých skupinkách. 1x do týždňa sa potom na takmer celé poobedie stretávajú ako celý odbor. Na týchto hodinách sa venujú základom pohybu, skupinovým a zážitkovým hrám, improvizácii a tvorbe divadelných inscenácií.
Za prvý štvrťrok sa na prednese podarilo vybrať a rozanalyzovať niekoľko textov. Cieľom je, aby do konca 1. polroku boli tieto texty prezentovateľné aj pred verejnosťou. Základným princípom ostáva krátka minutáž (3-10 minút) a nenáročné technické požiadavky. Prednes textu je koncipovaný ako dialóg, či trialóg v kombinácii s pantomimickými prvkami, no jeden text je riešený ako individuálny prednes reflexívneho charakteru.
Na skupinovom vyučovaní boli doteraz žiaci vedení k rozvoju improvizácie a tvorivosti. Pri individuálnych cvičeniach žiaci dokázali úlohy plniť výborne. Pri skupinovej tvorbe je vidieť nedostatok kooperatívneho myslenia, no tento nedostatok si vyžaduje viac času na odstránenie, pretože žiaci v tomto smere väčšinou nie sú vedení nikde inde. Skupinovou improvizáciou sa začal tvoriť aj vianočný program. Scenár bol vytvorený na základe kompilácie vedomostí žiakov o biblickom príbehu a ich vlastných zážitkov viažucich sa k Vianociam. Žiaci teda vytvorili drobné literárne príbehy a úvahy a pod vedením pedagóga ich pretvorili na jednoliaty scenár. Takto získavajú základy aj v literárnej tvorbe.
Keďže daný program má byť žánrovo pantomíma, prevažná časť odboru sa zúčastní 22. ročníka festivalu PAN, kde bude získavať skúsenosti v dielni Základy pantomímy pod vedením míma Miroslava Kasprzyka. Takisto budú mať možnosť vidieť do cca 15 divadelných predstavení, od predstavení tvorených ZUŠ až po zahraničné inscenácie. Takouto formou žiaci získajú základné poznatky o divadelnom jazyku a tiež základné techniky pantomímy, v ktorej žánri sa bude od januára vytvárať nová inscenácia, s predpokladaným termínom premiéry máj 2016.
Prevažná časť odboru sa v dňoch 25. 11. až 28.11. zúčastnila festivalu PAN 2015 v Liptovskom Mikuláši ako účastníci dielne Základy pantomímy pod vedením míma Miroslava Kasprzyka. Počas festivalu takisto videli viac ako 10 jednotlivých predstavení, profesionálnych ale aj vytvorených na ZUŠ. Takisto mali možnosť vidieť desiatky samostatných pantomimických a pohybových etúd. Celkový dojem z festivalu bol výborný.
	Získané skúsenosti sa využili pri tvorbe vianočného programu. Ešte pred festivalom bol z ich jednotlivých literárnych prác vytvorený bodový scenár, ktorý sa rozohrával najprv skupinovou improvizáciou. Charakter programu vyžadoval rozdelenie na 2 skupiny po 4 žiakov. Po festivale bolo cítiť istejšie vystupovanie u mnohých žiakov. Žiaci už dokázali omnoho viac spolupracovať, prejavovať svoje nápady, alebo sa v skupine dohodnúť na kompromise. Napr. snehuliaka som im navrhol zobraziť tak, aby jeden človek bol prikrytý plachtou. Výsledok bez mojich ďalších zásahov ste videli na koncerte.
	V nasledujúcom období cca 3-4 týždňov sa bude hľadať vhodná téma a forma na nové divadelné predstavenie. Toto časové obdobie je dlhšie, pretože môže nastať situácia, kedy žiakov nezaujme námet, či forma, alebo dokonca oboje. Takisto by som rád postup prác konzultoval s inými pedagógmi LDO, napr. v Leviciach alebo Poprade. Do konca nasledujúceho štvrťroka by však malo byť predstavenie nahrubo pripravené.
V úvode 2. polroku sa na hodinách vyberala vhodná téma na spracovanie do inscenácie. Proces bol dlhší ako sa predpokladalo. Prvotná téma: Tri prúty kráľa Svätopluka žiakov nezaujala. Ani náhradná téma: Čarodejný pištec nemotivovala k aktivite. Úspech sa dostavil až pri tretej téme. 
	Rozhodlo sa, že odbor pripraví novú inscenáciu na základe knižnej predlohy: Muž, ktorý sadil stromy od Jeana Giona. Ide o príbeh muža, ktorý sa rozhodol sám, bez prostriedkov, skúseností a vybavenia zalesniť pustú náhornú plošinu na juhu Francúzska. Aby sa vyhovelo rodovej rovnosti, inscenácia ponesie názov: Človek, ktorý sadil stromy.
	Počas analyzovania textu sa však z ôsmich žiakov na odbore traja odhlásili. Dôvody boli hlavne také, že potom by nestíhali školu. Štandardný počet žiakov v skupine v danej vekovej kategórii je 10 až 15. Takýmto spôsobom najlepšie fungujú jednotlivé aktivity a pri tvorbe inscenácie sa lepšie rozloží tlak medzi jednotlivcov. Charakter inscenácie, predpokladá mnohokrát jednotné skupinové konanie, ktoré najlepšie vyznie pri vyššom počte. Vzhľadom na čas ktorý zostával na prípravu sa už od zvolenej témy neustupovalo, keďže zostávajúcich žiakov veľmi zaujala. Nácviky však prebiehali veľmi pozvoľne, keďže na hodinách sú priemerne traja až štyria žiaci. Počas apríla sa rozhodlo, že budeme nacvičovať aj cez víkendy, aby sme dohnali stratený čas.
	Cieľom je verejná skúška 27.4. o 17:00 v priestoroch kultúrneho domu a následná účasť na celoštátnej súťažnej prehliadke v Topoľčanoch Dielo tvojich rúk, v dňoch 3. alebo 4. mája.
Uložený cieľ z predchádzajúceho štvrťroku sa nakoniec podarilo splniť. Žiaci sa pod menom DDS Mímovci zúčastnili celoštátnej nepostupovej prehliadky Dielo tvojich rúk v Topoľčanoch, kde v kategórii pohybových divadiel získali 1. miesto. Úspech bol nečakaný, pretože na divadelných prehliadkách sa 1. ani 2. miesto často neudeľuje, napr. na menovanej súťaži bolo 1. miesto udelené už len v jednej z 8 kategórii.
	Najpodstatnejšie je však to, že súbor tvorí z radosťou a na hodinách vládne pohoda a zábava. Dôkazom toho je, že momentálne hodiny navštevujú dvaja, ešte neoficiálne prihlásení žiaci celkom dobrovoľne.
	S inscenáciou Človek, ktorý sadil stromy sa odbor prezentoval aj na výchovnom koncerte 7. júna. Vyskytli sa však technické problémy, hlavne nedostatok priestoru. Napriek obrovskej ústretovosti zo strany pedagógov hudobného odboru, nebol priestor ideálny. Na druhej strane to bola komplikácia pre nich, keďže nástroje sa museli po skončení predstavenia zase presúvať. Do budúcna preto navrhujem, aby sa samostatné inscenácie nevkladali do výchovného koncertu. Namiesto toho, by sa mohol odbor sústrediť na moderovanie, alebo skôr na vytvorenie vizualizácie skladieb. Hudobné skladby by mohli byť podporené pohybovými etudami, tieňohrou, v prípade jemnejšej intenzity skladby prednesom básne.
	Na záver školského roka si odbor pripravil ešte krátky program zložený z krátkych činoherných scénok, ktoré budeme prezentovať v ŠKD 29.6. Účelom je ešte ďalší nábor nových žiakov a postupná príprava starých žiakov na inscenáciu s hovoreným slovom


Tanečný odbor
Školský rok začal privítaním nových žiakov prípravného štúdia tanečného odboru, zoznámením sa so žiakmi, prieskumom tanečných schopností, rozdelenie detí do skupína zasadanutím predmetovej komisie. 
V októbri brebehol prieskum tanečných schopností PŠ a príprava žiakov na školské a mimoškolské akcie. 
V novembri pokračovala príprava žiakov na školský vianočný koncert a spolupráca pri príprave a organizácii výchovných koncertov pre základné a stredné školy.

V novembri sa na tanečnom odbore dokončili tanečné choreografie na školský vianočný koncert. Preberali sa rôzne časti choreografie podrobnejšie. Upresnili sa časti, ktoré neboli celkom zrozumiteľné alebo boli ťažšie.
V decembri sa TO pripravoval  na vianočný koncert. Dievčatá boli šikovné, splnili všetko  čo prebrali na hodinách. Mali trému, ale budú na tom pracovať, aby sa vedeli viac uvoľniť. Pedagógovia boli s nimi spokojné. 
Na prvých januárových hodinách sa opakovalo všetko, čo  sa tanečníci  učili na minulých hodinách pred prázdninami. 
V januári sa skupiny budú učiť nové choreografie, nový tanečný štýl. Budú sa zaoberať viac baletom, izoláciou tela a dôrazom  na výkon.
V mesiaci február cieľom bolo rozvinúť fantáziu a tvorivosť žiakov, preto sa žiaci učili náročnejšie choreografie a tanečné pohyby. K estetickému pohybu je nevyhnutný klasický tanec, ktorým sme sa zaoberali každú hodinu. Rozvíjanie pamäti a improvizácie.
V marci klasický tanec zostal naďalej predmetom našich hodím. Nacvičovali sme základy a pomocou rozvíjali estetický pohyb. Nacvičovali sme aj novú choreografiu, ktorá vyžaduje väčšie nároky na pohybovú pamäť. Dôraz na výkon sa dostáva stredobodom našich hodín.
Ciele a plán mesiaca apríla sú naďalej:
· Nacvičovanie choreografie a klasického tanca 
· Dôraz na výkon
· Rozvíjanie estetického pohybu
· Príprava na vystúpenie



Podľa plánu sa žiaci učili náročnejšie choreografie a tanečné pohyby. Na hodinách sme preberali základy klasického tanca a jeho pomocou sme rozvíjali estetický pohyb. 
Nacvičovali sme náročnejšie choreografie a pripravovali sme sa na vystúpenie. 
1.mája sa všetky skupiny tanečného oboru zúčastnili na kultúrnom programe mesta Štúrovo.
Žiačky p.uč. Guo Liye vystupovali na výchovných koncertoch dňa 2.,3. a 7. júna  pre žiakov MŠ, ZŠ slov a maď.. 
Ciele a plány posledného štvrťroku boli vykonané.
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