



Vyhodnotenie činnosti 
Základnej umeleckej školy Ferenca Liszta  - Liszt Ferenc Művészeti Alapiskola v Štúrove
za školský rok 2017/2018

























Obsah:


                                 1/   Úvod - všeobecná časť
                                 2/   Vyhodnotenie práce hudobného odboru
                                 3/    Vyhodnotenie práce výtvarného odboru 
                                 4/    Vyhodnotenie práce liter.-dramat.odboru
                                 5/    Vyhodnotenie práce tanečného odboru 


























     1/Úvod –všeobecná časť:


 V školskom roku 2017/2018  pôsobilo na škole  27  pedagógov,
                    z toho  9 so zníženým úväzkom a 5 prevádzkoví  pracovníci.
                    Školu navštevovalo  473   žiakov, z toho na:
                                                               Hudobnom odbore: 224
                                                               Výtvarnom odbore: 206
                                                               Tanečnom odbore:  31
                                                               Liter.dramat.odbore: 12  

Vyučujúci uplatňovali platné učebné osnovy a plány pre ZUŠ.
Časovo tematické plány boli taktiež vypracované v súlade s platnými predpismi. Vyučovanie prebiehalo vo všetkých odboroch. Vedúci  jednotlivých odborov na začiatku školského roka vypracovali návrhy do plánu práce školy, ktoré boli odsúhlasené a prijaté na pedag. rade. Je nutné spomenúť pôsobenie predmetových komisií jednotlivých oddelení, ktoré pracujú pod vedením nasledovných pedagógov:

Hudobný odbor: Zuzana Gyarmatiová Dis.art 

Klávesové oddelenie: Mgr.art. Roland Cucor 
Sláčikové a strunové oddelenie: Miloš Zsibrita 
          Dychové a spevácke oddelenie:  Bc. Gabriela Viziová
          Hudobná náuka a bicie nástroje: Mgr. Ivett Molnárová
          Keyboardové oddelenie: Jozef Kurina DiS.art 

Výtvarný odbor:       Mgr. Anna Kaplánová
Tanečný odbor:         Enikő Tóthová
Liter.-dramatický:    Mgr.art. Štefan Lengyel 

Koordináciu medzi riaditeľstvom a vedúcimi predmet. komisií zabezpečujú vedúci jednotlivých odborov:

Hud.odbor:         Zuzana Gyarmatiová DiS.art
Výtv.odbor:        Mgr. Anna Kaplánová
         Tanečný odbor:  Enikő Tóthová 
LDO:                  Mgr.art. Štefan Lengyel 




Hudobný odbor 
Hudobný odbor v prvom štvťroku školského roku 2017/2018  pracoval v súlade s plánom práce školy.
Počas letných prázdnin v mesiaci júl žiačka Mgr. S. Bartman DiS.art – E. F. Veres vystúpila svojou hrou na priečnej flaute na podujatí Dni obce Salka, dňa 5.augusta 2017 účinkovala Mgr.S.Bartman DiS.art na Dňoch obce v Lelej.
Školský rok 2017/2018 sa slávnostne  začal 4.septembra 2017 , ktorého sa zúčastnil aj primátor mesta Ing.E.Szabó. Slávnostné zahájenie hudbou spestril žiak Mátyás Németh / z tr. Mgr.A.Baranovics DiS.art/ svojou hrou na  akordeóne.
V rámci spolupráce medzi inštitúciami mesta dňa 8.septembra 2017 vystúpili Mgr.S.Bartman DiS.art a Mgr.E.Cucorová na otvorení výstavy v mestskej Galérii J.Barthu v Štúrove.
Dňa 21.septembra 2017 v reštaurácii El Camino sa uskutočnil  slávnostný program pre telesne postihnutých, kde svojou hudobnou zložkou potešili obecenstvo žiaci z tried Mgr.K.Nemes, Mgr.S.Dekickej, Mgr. E.Cucorovej.
Naša škola dňa 30.septembra 2017 organizovala výlet do Budapešti na operné predstavenie v divadle Erkel Figarova svadba od W.A.Mozarta.
Prvý októbrový víkend patril tento rok tradičným XXV.Hudobným dňom. Na otváracom koncerte priateľských hudobných škôl / Bratislava, Pomáz/ našu školu reprezentovali žiaci akordeónového kvarteta „ Melody Band” /tr. p.uč. Mgr.A.Baranovics DiS.art/, spevácky zbor učiteliek KATEDRA  pod vedením Mgr. E. Cucorovej s klavírnou spoluprácou Mgr.art R.Cucora a taktiež p.uč. Mgr. S.Bartman DiS.art / prieč. flauta/ spolu s Mgr. K.Szabóovou  /harfa/.
Dňa 7.októbra 2017 organizovali v obci Obid slávnosť, ktorou si uctili starších spoluobčanov, na ktorej svojou akordeónovou hrou prispeli p.uč. Mgr.A. Baranovics DiS.art so svojou  žiačkou Nóra Morvai a p.uč. Mgr. S. Bartman DiS.art . spoločne s p.uč. Mgr. K. Szabóovou svojou hrou na priečnej flaute a harfe. 
V mestskej Galérii J.Barthu sa otvárala ďalšia výstava dňa 20.októbra 2017 maliara Józsefa Jacsmenyíka, kde o hudobnú zložku sa postarali žiačka A.Švajcerová-klarinet /tr. Bc. G.Viziovej/ s klavírnym doprovodom p.uč. D. Járkovej DiS.art a žiačka B.Janicsek- gitara /tr. Mgr. J.Pásztora DiS.art/.
Dňa 21.októbra 2017  v slávnostnom programe z príležitosti Úcty k starším v Kamennom Moste vystupovali žiaci R. Velenová /tr. Z.Gyarmatiovej DiS.art/ a B. Süli /tr. L.Kosztin/.
Školský koncert sa uskutočnil dňa 26.októbra 2017, na ktorom odznel pekný, pestrý program so zastúpením aj vzácneho nástroja –harfy.
V obci Ľubá sa konali veľkolepé oslavy pri príležitosti 770. výr. založenia obce, kde kultúrny program obohatili p.uč. Mgr. A. Baranovics DiS.art svojou sólovou  hrou na akordeóne, Mgr.S.Bartman DiS.art hrou na priečnej flaute s klavírnym doprovodom p.uč. D.Járkovej DiS.art, ktorá taktiež doprevádzala aj  našu bývalú žiačku- dnes opernú speváčku Á. Tóthovú.
Dňa 14.nov. 2017 sa Mgr.S.Bartman DiS.art a Bc.G.Viziová zúčastnili  na flautovom workshope v Bratislave a v ten istý deň sa p.uč. V. Szencziová DiS.art a p.uč. Mgr. art. R. Cucor zúčastnili majstrovského kurzu pre klaviristov v Nitre v Župnom dome.
V mesiaci november sa konali postupové a kontrahujúce skúšky dňa 9.nov.2017. 
P.uč. Mgr.S.Bartman DiS.art vystúpila v obci Belá na podujatí pre dôchodcov dňa 11.nov.2017.
Triedny koncert pre svoju triedu pripravila p.uč. Z.Gyarmatiová DiS.art dňa 15.nov.2017a vzápätí dňa 16. nov. 2017 p.uč. Mgr. 20A. Baranovics DiS.art.
Ďalší školský koncert je naplánovaný na 28.nov.2017 na ktorom si pripomíname výročia hudobných skladateľov.
Pedagógovia so svojimi žiakmi húževnato sa pripravujú na tradičný vianočný koncert v decembri.
Hudobný odbor aj v 2.štvrťroku školského roku 2017/2018 pracoval na základe plánu práce školy.
Triedny koncert usporiadali pedagógovia D. Járková DiS.art 22.novembra a 30.novembra Mgr. art. R. Cucor . 
Dňa 28. nov.2017 sa uskutočnil školský koncert, v rámci ktorého sme spomínali na výročia významných skladateľov predvedením ich skladieb.
Mesiac december prebiehal v znamení prípravy na tradičný vianočný koncert.
1.decembra triedny koncert mala p.uč. Bc. G. Viziová a 13.decembra p.uč. E. Janošovičová. 
Na vianočných trhoch v Sikeničke dňa 2.dec.2017 vystupovali žiaci  N. Lesko , N.Gibová /tr. p. J.Kurinu DiS.art/.
Dňa 4.dec.2017 mali spoločný triedny koncert p.uč. Mgr. M.Moncz a M. Zsibrita.
Mikulášsky triedny koncert organizoval p uč. Mgr.J.Pásztor DiS.art dňa 5.dec.2017.
Učitelia speváckeho oddelenia Mgr.K.Nemes a Mgr. S. Dekická.  mali spoločný triedny koncert dňa 7.dec.2017.
Vianočný triedny koncert realizoval dňa 8.dec.2017 p.uč. J.Kurina DiS.art.
Spevácky zbor Katedra pod vedením p. Mgr.E.Cucorovej prijal pozvanie na adventný koncert v Tešmaku dňa 9.dec.2017, kde v miestnom  rímsko-katolíckom kostole absolvovali pekný koncert.
 Dňa 11.dec.2017 na vianočnom podujatí ZŠ E.Adyho – triedna besiedka v Štúrove účinkovali N.Drubits /J.K.DiS.art/, M.Nemes a P.Csóka /G.V.Bc/.
Na Vianočnom koncerte v Obide dňa 12.dec.2017 vystupovali žiaci N.Morvai, A.Stellár  -akordeón  /tr. Mgr.A.B.DiS.art  /  ,S.Fodor  -klavír /Mgr.art.R.C/,  K.Hausknecht – keyboard / Mgr.E.C/.
Spoločnú triednu prehrávku mali na detašovanom pracovisku v Salke Mgr. S.Dekická, Mgr. E.Cucorová, Mgr. S.Bartman DiS.art dňa 13.dec..2017.
Učitelia Mgr.S.Dekická, Mgr.E.Cucorová , M. Zsibrita  uskutočnili na detašovanom pracovisku v Bátorových Kosihách dňa 14.dec.2017 pracovnú triednu prehrávku.
V reštaurácii El Camino na kultúrnom podujatí pre telesne postihnutých dňa 15.dec.2017 účinkovali žiaci triedy p. uč. J.Kurinu.
Náš tradičný vianočný koncert v MsKS v Štúrove sa konal dňa 16.dec.2017, na ktorom sa úspešne  prezentovali žiaci z každého oddelenia sólovou  alebo komornou hrou .Svojou spoluúčasťou prispeli k vznešenosti koncertu všetci učitelia  a komorný spevácky zbor učiteliek Katedra pod vedením p.uč.Mgr.E.Cucorovej a klavírnou spoluprácou Mgr.art.R.Cucora.
Hneď na druhý deň  v tretej adventnej nedeli na pešej zóne mesta Štúrovo naši žiaci a učitelia vystupovali  na vianočných trhoch mesta / spevácky zbor Katedra pod vedením Mgr. E.Cucorovej- klav.doprov. Mgr.art. R.Cucor, Mgr.K.Nemes s bývalým žiakom L.Zsákovicsom, žiaci  z tried D.Járkovej,Z.Gyarmatiovej, Mgr.S.Bartman DiS.art, Mgr. A. Áronovej,J.Kurinu DiS.art./
V ten deň účinkovala žiačka E.Kürti na vianočnom podujatí v Malej nad Hronom.
Na kultúrnom programe v Detskom domove  dňa 19.dec.2017 podali pekný program žiaci triedy p.uč.J.Kurinu DiSart.
Dňa 19.dec.2017 na spoločnom vianočnom triednom koncerte V.Szencziovej a Z.Gyarmatiovej si žiaci s radosťou zahrali vianočné piesne.
V ten istý deň sa uskutočnil spoločný triedny koncert aj na detašovanom pracovisku v Bátorových Kosihách / p.uč. Mgr.E. Cucorová, Mgr. S.Dekická  M.Zsibrita./.
Dňa 21.dec. 2017 organizovali pre svoje triedy spoločný koncert Mgr.S.Bartman DiS.art. a Mgr.E.Cucorová.
Žiaci  p.uč.Mgr.K.Szabóovej /harfa/  účinkovali na viacerých kultúrnych podujatiach v obci Obid / dňa 10.dec. – vianočný kavalkad, 17.dec. –vianočný koncert, 27.dec. – Vínové požehnanie na Jána,/,  15.dec. –adventný koncert v Náne.
V rámci spolupráce medzi inštitúciami mesta Štúrovo uč. Mgr.S.Bartman DiSart a Mgr.E.Cucorová  kultúrnou hudobnou zložkou obohatili otvorenie výstavy v mestskej Galérii J.Barthu dňa  10.januára 2018.
V mesiaci január žiaci sa pripravovali na kontrahujúce skúšky, ktoré sa konali dňa 18.jan 2018.
Školský koncert je  plánovaný na 25.januára 2018.
Hudobný odbor pracoval aj v tomto štvrťroku na základe plánu práce školy. Ešte pred ukončením prvého polroku dňa 28.januára 2018 účinkovala žiačka S. Chalmovská na maškarnom plese v MsKS.
Hudobný odbor organizoval malý koncertík pre žiakov PŠ dňa 30.januára 2018 s cieľom prezentovania možných hudobných nástrojov , aby žiaci mali prehľad o možnostiach výberu hlavného nástroja.
Po polročných prázdninách dňa 2.febr. 2018 sa začalo vyučovanie v druhom polroku školského roka 2017/2018.
V Mlynkoch / Maď. repub. / organizovali dňa 10.febr. 2018 Festival slovenskej menšiny žijúcej v Maďarsku, na ktorom účinkovala p. Mgr.A. Baranovics DiS.art.
V susedskej hudobnej škole v Ostrihome / Esztergom / dňa 19.febr.2018 sa konal koncert s názvom „Szomszédoló hangverseny“ /Susedský koncert /, na ktorom našu školu reprezentovali p. Mgr.K.Nemes, Mgr.A.Baranovics DiS.art, s klavírnym doprovodom p. Mgr.art. R.Cucora a J.Kurina DiS.art s klavírnym doprovodom p. D.Járkovej DiS.art.
Mesiac marec 2018 začala p. uč. D. Járková svojím triednym koncertom dňa 1.marca 2018.
Mgr.A.Baranovics DiS.art svojou akordeónovou hrou spestrila otvorenie výstavy Združenia regionálnych výtvarníkov dňa 9.marca 2018. 
Jarné prázdniny si žiaci užívali v dňoch 5.- 9. marca 2018.
Dňa 13.marca 2018 v hoteli Thermal v programe pre telesne a mentálne postihnutých olympionikov účinkovali žiaci triedy p.uč. J.Kurinu DiS.art. /N.Szajka, N. Drubits, D. Tóth, D. Kovács /.
Na slávnosti vítania jari v Belej dňa 17.marca 2018 vystúpil žiak M.Szajkó s p. učiteľkou Mgr.S.Bartman DiS.art s klavírnym doprovodom p. Mgr. E. Cucorovej.
Triedny koncert dňa 20.marca 2018 mal p.uč. László Kosztin.
Pedagógovia školy svojou sólovou a komornou hrou sa predviedli na tradičnom Koncerte učiteľov dňa 23.marca 2018 , ktorý každoročne organizujú z príležitosti Dňa učiteľov / 28.marec / a teší sa veľkej obľube obecenstva.
Na veľkonočných trhoch v MsKS Štúrove dňa 25.marca kultúrny program obohatili svojím vystúpením žiaci triedy p.uč. J..Kurinu DiS.art.
V rámci mesiaca marec učitelia a žiaci sa pripravujú na kontrahujúce a absolventské skúšky.
Veľkonočné prázdniny prebiehali v dňoch 29.marca 2018 - 3.apr. 2018. Vyučovanie pokračovalo dňa 4.apr. 2018.
Dňa 10.apr.2018 organizoval pre svoju triedu koncert p.uč. Mgr.art. R.Cucor.
Na súťaži súčasnej hudby v Nyergesújfalu dňa 13. apr. 2018 nás úspešne reprezentovali žiaci K. Kovács bronzové pásmo a R. Sulczi strieborné pásmo /spev / z triedy p.uč. Mgr. K. Nemes .
V tento deň 13.apríla 2018 mala triedny koncert p.uč. Z.Gyarmatiová DiS.art.
V Pomázi / Maď. repub. / v rámci programu „ Teleky Wattay művészeti napok „ dňa 16.apríla sa uskutočnila prezentácia harfy aj koncert, na ktorom vystúpili žiaci p.uč. K. Szabó /harfa / so spoluúčinkovaním Mgr. S.Bartman DiS.art / prieč. flauta / , Mgr. E. Cucorovej / klavír/ a žiačky R. Velenovej /tr.p.uč. Z.Gy. DiS.art /.
Školské koncerty sa realizovali v dňoch 2.marca 2018, 12.apríla 2018, na ktorom sa ukázala široká škála hudobných nástrojov.

Dňa 19.apríla 2018 pedagógovia klavírneho oddelenia organizovali školské kolo klavírnej súťaže „Miniature musicali“. Do súťaže sa zapojila väčšia časť žiakov hry na klavíri v počte 50. Najlepší žiaci postupujú ďalej do regionálnej súťaže „Miniature musicali“, ktorá sa uskutoční dňa 4.mája 2018.
Hudobný odbor pracoval aj v týchto mesiacoch na základe plánu práce školy.
Tradičnú keyboardovú školskú súťaž organizovali učitelia Mgr. S.Bartman DiS.art, Mgr. E. Cucorová a J.Kurina DiS.art dňa 20.apríla 2018. Do súťaže sa zapojila väčšia časť žiakov hry na keyboard. Absolútnym víťazom súťaže sa stal Dominik Kovács / J.K. DiS.art./.
V mesiaci apríl prebiehali kontrahujúce skúšky.
Na sláčikovom a strunovom oddelení p.učit. E.Janošovičová dňa 25.apríla 2018 mala triedny koncert.
Súťaže „ Levický hudobný festival „ sa zúčastnili žiaci našej školy dňa 3. mája 2018 S. Chalmovská - spev/ trieda p. uč. Mgr. K.Nemes / získala bronzové pásmo – korep. Mgr. E. Cucorová, a Regina Velenová -klavír / tr. p. uč. Z. Gyarmatiovej DiS.art / získala strieborné pásmo.
Dňa 4.mája 2018 klavírne oddelenie organizovalo 3. ročník regionálnej klavírnej súťaže „Miniature musicali „. Do súťaže sa zapojilo 37 žiakov z 10 základných umeleckých škôl. Z našej školy súťažili žiaci R. Dékány, M. Szajkó, E. Fülöp, P.D. Csányiová – zaradení do strieborného pásma , T. Dániel získala bronzové pásmo – z triedy p. uč. Mgr.art. R. Cucora, R. Velenová získala strieborné pásmo , M. Molnár zlaté pásmo , víťaz piatej kategórie - z triedy p. uč. Z.Gyarmatiovej DiS. art. 
Pracovnú triednu prehrávku mali žiaci dňa 7. mája 2018 triedy p. uč. Bc. G. Viziovej.
Na celoslovenskej súťaži s medzinárodnou účasťou v hre na zobcovej flaute v Nových Zámkoch dňa 11. mája 2018 „ Zahrajže nám píšťalôčka „ umiestnenie v striebornom pásme získala F. Ondró -sólová hra / tr. Mgr. S. Bartman DiS.art /, M. Nemes a P. Csóka tiež v striebornom pásme – komorná hra / tr. Bc. G. Viziovej /. Žiakov korepetovala na klavíri D. Járková DiS.art.
V tento deň v koncertnej sále našej sa uskutočnilo vyhodnotenie výtvarnej súťaže Zlatá rybka. Program vyhodnotenia obohatili klavírna hra R. Velenovej /tr. p.Z.Gy /, a taktiež akordeónové duo S. Bobeka spolu so svojou p. uč. Mgr. A. Baranovics DiS.art.
Tento deň bol bohatý na kultúrne podujatia, pretože sa uskutočnilo aj otvorenie výstavy v mestskom múzeu, ktoré hudobnou zložkou obohatila žiačka B. Janiček -svojou hrou na gitare / tr. p. J. Pásztora DiS.art./
Už tradične Deň matiek v Matici slovenskej oslávia kultúrnym programom žiakov našej školy. Stalo sa to aj tohto roku, s vedením p. uč. J. Kurinu DiS.art žiaci z tried Mgr. K. Nemes, Mgr.A. Baranovics DiS.art, Z. Gyarmatiovej DiS.art, Mgr.art. Š. Lengyela a J. Kurinu DiS.art podali pekný hudobný program.
Školský koncert sa uskutočnil 15. mája 2018 , na ktorom okrem sólových produkcií vystúpila aj sláčiková skupinová zostava z tr. E. Janošovičovej.
Záverečný koncert hudobného odboru žiaci absolvovali dňa 18. mája 2018
Záverečná výstava absolventov výtvarného odboru sa konala 24. mája 2018, ktorú svojou hrou spestrili žiaci O. Koleva -flauta / tr. Bc. G. Viziová /, korepetíciu zabezpečila p. D. Járková, a P.D. Csányiová – klavír / tr. Mgr. art. R. Cucora /.
V tento deň mali spoločný triedny koncert na speváckom oddelení p.uč. Mgr. K.Nemes a Mgr. S. Dekická.
Triedny koncert dňa 28.mája 2018 mala p. uč. Mgr. E. Cucorová.
Triedny koncert pre svoju triedu organizovala p. uč. Mgr. A. Baranovics DiS.art. dňa 30. mája 2018.
Dňa 31. mája 2018 na Základnej škole s vjm v Salke bol Estrádny program, na ktorom vystúpili žiaci E. Tárnok /tr. Mgr. S. Bartman DiS.art / a B. N. Vikukel / tr. Mgr. E. Cucorovej /.
Tradičné výchovné koncerty pre žiakov ZŠ a MŠ sa konali 4. júna 2018, na ktorých žiaci a učitelia našej školy poukázali na široký výber hudobných nástrojov pre nastávajúcich záujemcov o štúdium .

Triedny koncert p.uč. Bc. G. Viziovej sa uskutočnil dňa 5.júna 2018.
7.júna 2018 sa uskutočnilo vyhodnotenie výtvarnej súťaže „ Môj farebný svet „ ,ktoré hudobnou zložkou obohatili F. Ondró -flauta /Mgr.S.Bartman DiS.art / klav. dopr. D.Járková DiS.art a N. Oláhová -klavír tr. p.uč. D. Járková DiS.art.
Spoločný triedny koncert dňa 4.júna 2018 mali p. učit. strunového oddelenia Mgr. M. Moncz a M . Zsibrita. P. uč. L. Kosztin usporiadal pracovnú triednu prehrávku dňa 5.júna 2018.
V dňoch od 7.- 9. júna p.uč. Mgr. J. Pásztor DiS.art sa zúčastnil majstrovských kurzov v Banskej Štiavnici.
Žiačka S. Chalmovská -spev /tr. p.uč. Mgr. K.Nemes / dňa 9.júna 2018 sa zúčastnila v Bratislave na súťaži s názvom „Hľadá sa musicalová hviezda „ s klavírnym doprovodom p.uč. Mgr.E. Cucorovej.
Tiež dňa 9.júna p.uč. Mgr. A. Baranovics DiS.art svojou krásnou akordeónovou hrou spestrila program slávnosti odovzdania ceny mesta Pro urbe na Mestskom úrade. 
Triedny koncert na detašovanom pracovisku v Salke prebehol dňa 11. júna 2018. V Bátorových Kosihách triedny koncert mali všetci pedagógovia spoločne  dňa 26. júna 2018. 
Triedny koncert sa uskutočnil aj pre triedy p. uč. V. Szencziovej DiS.art dňa 12. júna , podobne p.uč. Z. Gyarmatiovej DiS.art dňa 15. júna 2018. 
Žiaci a pedagógovia školy pripravili pre deti MŠ dňa 19. júna 2018 predstavovanie hudobných nástrojov.
Absolventi vykonali skúšku z HN dňa 20. júna 2018.
Ešte v ten deň 20.júna 2018 žiaci ukončujúci štvrtý ročník primárneho vzdelávania podali koncert pre verejnosť.
Absolventský výlet sa konal dňa 21. júna 2018 do Budapešti, kde si mohli pozrieť v divadle Erkela musical Billi Eliot a navštívili Národnú galériu v Budapeštianskom hrade.   
Pre žiakov PŠ malý koncert bol dňa 22. júna 2018.
Pedagógovia so svojimi žiakmi sa pripravujú na veľkolepý koncert „Hurá prázdniny „ dňa 27.júna 2018 na Pešej zóne mesta.
Pre žiakov s vyšším počtom vymeškaných hodín z HN skúšky sa konajú dňa 21.júna 2018.
V mesiaci jún žiaci vykonali postupujúce, kontrahujúce a záverečné skúšky z hlavného predmetu.
Hodnotiaca koncoročná pedagogická rada sa konala dňa 22. júna 2018.

Výtvarný odbor 

 VO pracoval podľa Plánu práce školy. Na slávnostnom otvorení šk. roku bola inštalovaná výstava prác žiakov letného výtvarného tábora. Žiaci sa tento rok zaoberali technikou maľby na sklo,     práci s kožou a krajinomaľbou.    Tábor bol trojdňový.     Deťom sa tábor páčil.  Posledný deň patril spoločnému výletu do skanzenu v Szentendre.    
   Pri príležitosti Hudobných dní, ktoré sa konali  6.   a  7. októbra, pedagógovia VO pripravili mini výstavu na tému jeseň a o významných hudobných skladateľoch. Výstava bola inštalovaná v koncertnej sále ZUŠ.
   Žiaci VO sa zapojili do nasledovných súťaží:
   V celoslovenskej výtvarnej súťaži organizovanej Ústavným súdom SR  pod názvom  V zrkadle paragrafov sa naša žiačka Sabina Šindárová z triedy p. riad.  R. Baranovicsa umiestnila na druhom mieste. Slávnostné otvorenie a vyhodnotenie bolo  29. 9. 2017 v Košiciach. 
   Žiaci z triedy p. u. Szekrényessy sa zapojili do výtvarnej súťaže pod názvom Ostrihomský breh, ktorú organizovala Mestská samospráva v Osztrihome. Pamätný list za účasť získali žiačky Bálint Réka a Silling Emese.
   Žiaci VO pripravili práce rôznymi technikami na regionálnu výtvarnú súťaž, ktorú vyhlásil  Félya Géza Közösségi Ház v Ostrihome pod názvom Horami a dolinami. Slávnostné vyhodnotenie výstavy a otvorenie výstavy sa uskutočnilo 11.  novembra 2018  vo Félya Géza Közösségi Ház. Do súťaže sa zapojilo okolo 380 žiakov z rôznych škôl z Maďarska a Slovenska.  Z našej školy sa zapojilo  35 žiakov a títo získali ocenenie: z triedy p. u. Kaplánovej získala  2.  miesto  Michaela  Dudašová   (1. kategória)  a z triedy p. u. Szekrényessy 3. miesto  Bálint Réka (2. kategória).       
   Najmenší žiaci VO sa pripravujú na medzinárodnú súťaž Žitnoostrovské pastelky. Väčší žiaci pripravili vianočné pozdravy, z ktorých sa vyberú tie najkrajšie a v tlačenej forme budú zaslané rôznym inštitúciám a pripravujú z hliny a zo skla dekorácie na adventný veniec mesta Štúrovo. Ten bude súčasťou výzdoby Pešej zóny, čo organizuje mesto.  
     Dodatočné kontrahujúce skúšky boli vykonané 14. 11. 2017. Talentové skúšky úspešne zložili ziaci: Barbara Szalaiová, Rebeka Foldiová – z triedy p. u. Kaplánovej, Silling Emesa, Nyitray Dávid, Viktória Urbánová, Gréta Milová – z  triedy p. u. Szekrényessy. 
      Spolupráca s riaditeľstvami ZŠ na  detašovaných pracoviskách v Bátorových Kosihách a v Salke, kde vyučuje p. u. Szekrényesy T., pokračuje. 
VO pracoval podľa plánu práce školy. V novembri pedagógovia a žiaci pripravili vianočné ozdoby a vyzdobili spoločný adventný veniec nášho mesta. 
  V decembri pedagógovia VO vyzdobili obe budovy vianočnou dekoráciou.  Žiaci VO vyhotovili vianočné pozdravy, ktoré boli vytlačené a odoslané rôznym inštitúciám.  16. decembra sa konal Vianočný koncert, kde boli inštalované práce žiakov VO. Bolo vystavených okolo 150 prác žiakov z tried všetkých učiteľov VO. Súčasťou výstavy boli aj keramické práce. Výstavu pripravili všetci pedagógovia VO (p. riad. Baranovics, p.u. Faragó, Szekrényssy, Kaplánová). Novú dekoráciu na Vianočný koncert pripravili p.u. Z. Faragó a A. Kaplánová.  
  Na detašovaných pracoviskách v Bátorových Kosihách a v Salke boli inštalované Vianočné výstavy, ktoré pripravila p. u. Szekrényessy. 
Žiaci VO sa zapojili do rôznych súťaží, kde získali rôzne ocenenia: celoslovenská výtvarná súťaž organizovaná OZ Rodina a spoločnosť v Skalici – téma súťaže bola Rodina bez cigariet –  z triedy p. u. Kaplánovej získali ocenenie: Kamila Lelóczki, Czizmadia Kata Sára. Spolonosť Alltoys vyhlásila celoslovenskú výtvarnú súťaž pod názvom „Ako si predstavujete svoje dvadsiate piate narodeniny“. 3. miesto získala Simonka Chalmovká (z triedy p.u Kaplánovej).
19. 1. 2018 boli kontrahujúce skúšky – žiaci úspešne vykonali z triedy p.u.  Szekrényessy: Urbánová Viktória, Nitray Dávid, Silling Emese, Milová Gréti; z triedy p.u. Kaplánovej: Rebeka Foldyová, Szalaiová Barbara. 
   VO pracoval podľa plánu práce školy. Pedagógovia VO vyzdobili obidve budovy začiatkom marca jarnou dekoráciou. 
Pán riaditeľ Mgr. R. Baranovics, Mgr. Kaplánová a Mgr. Z. Faragó vystavovali v MG Júliusa Bartu   svoje práce v rámci štúrovského Spolku regionálnych výtvarníkov  pri príležitosti Kultúrnych dní Balassi Bálinta, ktorú organizoval Csemadok. Výstavu otvoril 9. 3. 2018 vedúci spolku  Mgr. R. Baranovics.
    Pedagógovia VO pripravili 23. 3. minivýstavu svojich prác pri príležitosti Dňa učiteľov   (Z. Faragó, Szekrényessy T., Baranovics R., Kaplanová A.).
   MsKS  v Štúrove zorganizovalo aj tento rok veľkonočné trhy, kde naši žiaci vystavovali svoje práce ako maľby, grafiku a drobné plastiky.
    Žiaci  VO sa zapojili do nasledovných výtvarných súťaží:
· do celoslovenskej súťaže Vesmír očami detí – a nasledovní žiaci získali na okresnom kole ocenenia a postúpili do celoslovenského kola: z triedy p. u. Kaplánovej – Natali Drubits, Lukáš Macalák, Renáta Svajdová a z triedy p. u. Faragó žiačka Natália Szajko.
· vo  výtvarnej súťaži Plagát mesta organizovanej pri príležitosti Dňa Zeme naši žiaci získali ocenenia z prvej kategórií: Sofia Kiľárová z triedy p. u. Faragó, Michaela Dudášová, Zácsek Lea z triedy p. u. Kaplánovej a z druhej kategórií získal ocenenie žiak Robert Štercel z triedy pána r. Baranovicsa. Slávnostné vyhodnotenie sa uskutočnilo 18.4. 2018 na Pešej zóne v Štúrove. 
· Náš najmenší žiak František Tácsik z triedy p. u. Kaplánovej získal čestné uznanie v Celoslovenskej detskej výtvarnej tvorbe Gabi V. ročník v Galante, téma súťaže bola Farebný svet. Do súťaže sa zapojilo 30 základných umeleckých škôl. 
    Prijatí žiaci na stredné umelecké školy:
· Súkromná umelecká odborná škola Ľudovíta Bielika v Leviciach – Rebeka Dudášová na odbor Fotografický dizajn z triedy p. u. Kaplánovej
· Súkromná stredná odborná škola s vyučovacím jazykom maďarským Kolárovo – Laura Batková na odbor Grafický dizajn z triedy p. u. Kaplánovej
· Súkromná stredná odborná škola s vyučovacím jazykom maďarským Kolárovo –Bálint Réka a Drapák Karin na odbor úžitková grafika z triedy p. u. Szekrényessy. 
· Súkromná stredná umelecká odborná škola Nitra – odbor propagačné výtvarníctvo – Šiling Emese, Milová Gréta z triedy p. u.  Szekrényessy
Kontrahujúce skúšky úspešne vykonali nasledovní žiaci: Samuel Farkas, Lea Farkas, Merész Rebeka, Lucia Peruteková, Rebeka Foldyová a Barbara Szalai, z triedy p.u. Kaplánovej. Bezeli Zoé z triedy p. u. Faragó. Urbanová Viktória, Nitrai Dávid, Milová Gréta, Siling Emese, Eva Virágová, Eliza Bónová, Lucia Csekes, Viktória Bogárová, Lucia Benková z triedy p. u. Szekrényessy.
V 4. štvrťroku pracoval VO podľa plánu práce. 
· 11. 5. bolo v koncertnej sále ZUŠ vyhodnotenie 9. ročníka výtvarnej súťaže „Zlatá rybka“. Organizátorom bol detský rybársky krúžok, ktorý vedie pán   Štefan   Perutek a spoluorganizátorom bola ZUŠ F. Liszta a CVČ Štúrovo. Do súťaže sa zapojilo 7 materských škôl a tri základné školy /z Gbeliec a Nány/, ktoré zaslali 68 detských prác. Vyhodnotenie bolo zážitkom ako pre deti, tak aj pre pedagógov. 
· 24. 5. bolo slávnostné otvorenie absolventskej výstavy v Galérii J. Bartu   – vystavovali 15 absolventi – výstavu môžeme hodnotiť ako úspešnú, v tomto roku boli so súhlasom  rodičom  prvýkrát zarámované práce
· Práca žiačky Lilli Grófovej bola vybraná ako ilustrácia na cykloturistickú mapu  - organizátorom bolo mesto Štúrovo /z triedy p. riad. Baranovicsa 
· 15. 6. absolventi úspešne vykonali skúšku z dejín umenia formou prezentácie 
· ZUŠ organizovala pre materské školy výtvarnú súťaž, do ktorej sa                  
      zapojilo 9 MŠ zo Štúrova a z okolia a tri ZŠ. Tento rok sa zapojila MŠ z Kamenného mosta      
       Do súťaže bolo poslaných 69   prác na  tému Môj farebný svet. Súťaž bola slávnostne  vyhodnotená 7. 6. v koncertnej sále ZUŠ.  Deti a pedagógovia boli spokojní.
-     pedagógovia VO pripravili pre obe štúrovské  ZŠ a pre MŠ výstavu prác našich žiakov  v MsKS 4. 6. 2018 
· Naši najmenší žiaci sa opäť zapojili do medzinárodnej výtvarnej súťaže Žitnoostrovské pastelky, kde práca našej  žiačky Liliany Szalayovej  z tr. p. u. Kaplánovej bola zaradená medzi 200 vystavených  /z 1 800/ prác
· Na regionálnej výtvarnej súťaži organizovanej Základnou školou Eötvös Józsefa v Dorogu získala naša žiačka Palkovič Petra zvláštnu cenu z triedy p.u. Kaplánovej – téma súťaže bola Matej Korvín a renesancia.
· Pedagógovia VO (Baranovics, Kaplanová, Faragó) a nepedagogický pracovník (Attila  Lukács) vymaľovali detské ihrisko Vadaš
· 18. 6. vykonali naši žiaci  kontrahujúce skúšky na základe predložených prác 
· 20. 6. najmenší absolventi – 4. ročník vystavoval svoje práce v koncertnej sále ZUŠ F. Liszta
· V Bátorových Kosihách a v Salke vyučovanie prebieha podľa plánu a jednotlivé školské subjekty spolupracujú  
      -     Od 2. do 4. 7. bude organizovaný letný výtvarný tábor v priestoroch 
            ZUŠ pre žiakov  od   10  rokov. 



 Literárno – dramatický odbor
	Literárno-dramatický odbor sa začiatkom školského roka boril s personálnymi problémami. Žiaci buď neboli schopní dostaviť sa  na skúšky, alebo sa odhlásili. Spoločný divadelný projekt s DDS Trápne Ticho pri ZUŠ Šahy, sa takmer neuskutočnil. Nakoniec sme  na žiadosť rodičov zostávajúcich žiakov skúšky obnovili koncom septembra. No pôvodná idea, skúšať spolu s iným súborom, sa nedala zrealizovať. Dva spoločné nácviky ( 5. a 19. novembra) túto skúsenosť nenahradia. Premiéra  naplánovaná na pondelok 20. novembra v meste Šahy a následne aj účasť na festivale PAN.

Okrem tohto divadelného projektu sme prispeli aj k Hudobným dňom, a to prednesom Petry Polačekovej. Takisto sme začali pripravovať vianočný program. Inspiračne a metodicky nám v ňom pomáha aj pani zástupkyňa Karla Nemes.
  Dňa  20. novembra 2017 sa v meste Šahy uskutočnila premiéra inscenácie Dávna pieseň pred asi 30 divákmi. Inscenácia bola vyvrcholením tvorivého úsilia detského divadelného súboru Mímovci pri ZUŠ F.Liszta Štúrovo a detského divadelného súboru Trápne Ticho ZUŠ Šahy. Následne sme sa s inscenáciou zúčastnili aj festivalu pantomímy a pohybových divadiel s medzinárodnou účasťou PAN 2017 v Liptovskom Mikuláši. Festivalu sa zúčastnilo celkovo 8 žiakov našej školy. Títo sa zúčastnili pokusu o prekonanie slovenského rekordu v počte mímov na jednom javisku, videli 8 predstavení, väčšinou zahraničných a zúčastnili sa tvorivých dielní Nového Cirkusu, Žonglovania, Pantomímy a Hereckých hier a Improvizácie. Súťažnej kategórii súbory sa zúčastnili etablované súbory z celého Slovenska (Nitra, Vráble, Bratislava a ďalšie). Medzinárodná porota tento ročník všetky súbory, detské, mládežnícke a aj dospelácke zaradila do jedinej kategórie, kde sme s našou inscenáciou, Dávna pieseň, zvíťazili.

Žiaľ, o reprízu inscenácie neprejavili záujem kultúrne oddelenia ani v jednom meste a dokonca ani miestne základné školy. Omnoho väčšiu odozvu sme mali na krátke etudy v rámci vianočného koncertu ZUŠ. Hoci boli pripravené narýchlo, prvýkrát sa nám podarilo vytvoriť aj medziodborovú spoluprácu a to spolu so speváckym oddelením.
Literárno-dramatický odbor v uplynulom štvrťroku začal s prípravou dvoch inscenácií. Inscenácia starších žiakov bude prvým pokusom o postdramatickú tvorbu. Tematicky sa bude zaoberať vnútorným svetom žiakov, ich vzťahov k dospelému svetu, rodičom a škole. Premiéra je naplánovaná na jún 2018. Mladší žiaci začali spracovávať tému vzniku totality podľa románu Zvieracia Farma od G. Orwella. V spolupráci s OZ Umením za harmóniu duše bol podaný projekt na Fond na podporu umenia, ktorý by mal pokryť materiálne výdavky spojené so vznikom tejto inscenácie. Premiéra je plánovaná až na november 2018.

S víťaznou inscenáciou Dávna pieseň sme sa nemohli zúčastniť postupových prehliadok, na základe nepísaných pravidiel, ktoré by nás nútili túto non-verbálnu inscenáciu prerobiť na klasickú činohru. Rozhodol som sa tiež na žiakov zbytočne netlačiť do súťaží a prehliadok, keďže z ich strany už pociťujem istú únavu. Spomenutú inscenáciu preto už len obnovíme v pôvodnej podobe 1. mája a 3. mája budeme mať doobedňajšie organizované predstavenie pre slovenskú ZŠ a poobede o 18:00 aj pre verejnosť.

Literárno-dramatický odbor v uplynulom štvrťroku obnovil a 4x reprízoval inscenáciu Dávna pieseň, ktorú nacvičil spoločne s detským divadelným súborom Trápne ticho pri ZUŠ Šahy. 3. mája sme doobedu hrali pre žiakov slovenskej základnej školy v Štúrove a poobede pre verejnosť. V Šahách sme 24. mája hrali pre obe ZŠ v Šahách vrámci kultúrnej akcie Stretnutia v Poiplí.

Práce na novom projekte Zvieracia Farma sme nateraz zastavili a obnovíme ich po letných prázdninách. Úspechom však je, že sa nám na projekt podarilo získať financie z Fondu na podporu umenia aj napriek administratívnym obštrukciám. Nebolo by to možné bez existencie OZ Umením za harmóniu duše.
Momentálne ešte pripravujeme krátky príbeh O lenivom Tónovi na akciu Hurá prázdniny.
Práca v dramatických krúžkoch na materských školách a základnej škole sa ukázala ako prospešná, momentálny stav prijatých žiakov dovoľuje v nasledujúcom roku otvoriť ďalšie dve skupiny. Pokiaľ si to nikto cez prázdniny nerozmyslí, stav žiakov sa u nás zdvojnásobí. Upozorňujem na skutočnosť, že ani jedno dieťa sa nenahlásilo na základe toho, že videlo nejakú našu inscenáciu, ale že som dlhší čas s ním pracoval.

Tanečný odbor 
V mesiaci september prebehlo privítanie a zoznámanie sa s novými žiakmi tanečného odboru, vyhodnotil sa prieskum tanečných schopností a rozdelenie do skupín. Na hodinách žiačky precvičovali nové tanečné prvky a nové choreografie. 
Tanečný odbor pracoval v súlade s plánom práce školy. Dňa 21. novembra skupiny prebrala p.uč. E. Tóthová. Pod jej vedením všetky skupiny vystúpili na Vianočnom koncerte dňa 16. decembra krátkou choreografiou. 
[bookmark: _GoBack]Vo februári si žiaci osvojovali nové tanečné prvky. Preberali a utvrdzovali si nové choreografie. V tomto mesiaci sme sa pripravovali na marcové veľkonočné vystúpenie. Dňa 25.marca účinkovali dve skupiny na vystúpení v MsKS z príležitosti Veľkonočných trhov. Prebiehali prípravy na tanečný večer organizovaný z príležitosti Svetového dňa tanca. Tu si deti zopakujú predvedenie niektorých dávnejších choreografií, ale budú mať možnosť vyskúšať si aj nové choreografie, s ktorými sa chystajú na tanečnú súťaž. Dňa 19.apríla účinkovali žiaci detašovaného pracoviska v Salke na kultúrnej brigáde v Základnej škole v Salke. V tomto mesiaci sa všetky skupiny pripravovali na tanečný večer (26.apríl). Ďalšie prípravy sú venované súťažiam. 
V tomto mesiaci sa všetky skupiny pripravovali na Slávnostný tanečný večer. Toto podujatie sa uskutočnilo dňa 26. apríla. Každá skupina vystúpila so samostatnou choreografiou. Hlavnou myšlienkou bolo dôstojne spoločne osláviť Medzinárodný deň tanca. Rodičia mali možnosť vidieť napredovanie svojho dieťaťa, deti zatancovali staršie i nové choreografie.
1. mája vystúpili žiaci elokovaného pracoviska v Salke s choreografiou Cirkus na Majálese na pešej zóne v Štúrove. 
Dňa 8. mája si žiaci tanečného odboru odniesli domov veľa krásnych zážitkov. Navštívili Erkelovo divadlo v Budapešti, kde mohli spoznať čaro moderného baletu.
26. mája vystúpili žiaci elokovaného pracoviska opäť s choreografiou Cirkus na kultúrnom podujatí Tarka Szombat v Salke.
Na tradičných výchovných koncertoch dňa 4. júna sa prezentovali tri skupiny s rôznymi choreografiami. 
Dňa 27. júna na podujatí Hurá prázdniny na pešej zóne mesta účinkovali všetky skupiny pracoviska v Štúrove.


